把学习贯彻新时代中国特色 社会主义思想不断引向深入

(上接第一版) 在这次主题教育中, 党员、干部特别是各级领导干部要主 动把自己的思想摆进去,学习掌握党 的创新理论关于坚定理想信念、提升 思想境界、加强党性锻炼的一系列要 求,包括不忘初心、牢记使命,胸怀 "国之大者",提高政治判断力、政治 领悟力、政治执行力,"三严三实", 忠诚干净担当,为民务实清廉等等, 始终保持共产党人的政治本色。特别 是要把这一思想的世界观、方法论和 贯穿其中的立场观点方法转化为自己

的思想武器,内化于心、外化于行。

习近平指出,要把党的创新理论 运用到贯彻落实党的二十大提出的重 大战略部署中去。要善于运用新时代 中国特色社会主义思想观察时代、把 握时代、引领时代, 更好统筹中华民 族伟大复兴战略全局和世界百年未有 之大变局,深刻洞察时与势、危与 机,积极识变应变求变。要善于运用 这一思想推进中国式现代化取得新进 展、新突破,强化政治领导,丰富战 略支撑, 拓展实践路径, 破解发展难

题,激发动力活力,使中国式现代化 的中国特色更加鲜明、优势更加彰 显、前景更加光明。要善于运用这一 思想解决经济社会发展中的各种矛盾 和问题,完整、准确、全面贯彻新发 展理念,加快构建新发展格局,推动 高质量发展,促进共同富裕。要善于 运用这一思想防范化解重大风险,增 强忧患意识,坚持底线思维,居安思 危、未雨绸缪, 时刻保持箭在弦上的 备战姿态,下好先手棋,打好主动 仗,对各种风险见之于未萌、化之于

坚决防范系统性风险。要善于运用这 一思想深入推进全面从严治党, 时刻 保持解决大党独有难题的清醒和坚 定,既注重解决好出现的新问题,又 注重解决好存在的深层次问题,确保 党永远不变质、不变色、不变味。

习近平强调,中央政治局的同志 要在主题教育中当表率。领导干部在 各个方面坚持以身作则、以上率下是 一种有效的领导方法和工作方法。这 次主题教育,中央政治局的同志要以

更高标准、更严要求、更实措施,为 全党作示范、立标杆、带好头。要带 头抓好理论学习,引导和推动全党把 学习贯彻新时代中国特色社会主义思 想引向深入。要带头抓好调查研究, 深入实际、深入群众,增强问题意 识,真正把情况摸清、把问题找准、 把对策提实,提出解决问题的新思路 新办法,引导和推动全党大兴调查研 究之风。要带头抓好问题检视和整 改,紧密结合新形势新任务新职责, 把学、查、改有机贯通起来,全面查

找自身不足和工作偏差,正确对待和 自觉接受党内外监督,认真开展批评 和自我批评,着力从思想根源和制度 机制上解决问题,带动全党深查实 改,以整改的实际成效取信于民。要 带头抓好所在地区、分管领域的主题 教育, 压实领导责任, 全程掌握进展 情况,着力发现和解决各种苗头性、 倾向性问题,把工作抓实、抓深,确 保方向不偏、力度不减,推动主题教 育扎实开展,努力取得实实在在的成

全市基层党建工作重点任务 暨"五星"支部创建工作推进会召开

黄旭东出席并讲话

我市召开第十四届三国文化旅游周

组委会第二次会议

卢希望作具体部署

本报讯(记者胡晨)3月31日,全 市基层党建工作重点任务暨"五星" 支部创建工作推进会召开。市委常 委、组织部部长黄旭东出席并讲

就扎实做好基层党建工作、全面 推进"五星"支部创建,黄旭东强 调,一要认清形势任务、提升政治站 位,聚焦使命担当、目标任务、短板 弱项,推动全市基层党建工作全面提 质增效。二要抓住关键环节、统筹协 调推进,通过建强创星堡垒、提升创

本报讯(记者李新)3月30日,我

会上通报了第十四届三国文化旅

市召开第十四届三国文化旅游周组委

会第二次会议。市委常委、副市长卢

游周的筹备情况, 重点活动承办单

位、市直各相关部门、各县(市、

希望作具体部署。

星能力、完善创星保障,确保"五 星"支部创建各项任务落实落地。三 要实行清单管理、强化项目推进,对 照城市基层党建8项任务清单,推动 各项工作朝深入抓、往实处走, 切实 提升基层治理效能。四是聚焦新兴领 域、开展集中攻坚,持续发力"两 新"组织、非公企业、重点难点领域 党建工作,力促新经济组织、新社会 组织、新就业群体党建工作取得新成 效。五要发挥工作优势、全面加强领 导,分类做好国有企业、机关单位等

传统领域党建工作,探索形成可复 制、可推广的经验和做法。六要严格 发展程序、加强党员管理,持续提升 发展党员质量,加强流动党员管理, 努力建设高素质党员队伍。七要夯实 工作责任、推动真抓实做, 抓实基层 党建工作重点任务落实, 为高质量建 设城乡融合共同富裕先行试验区提供 坚强组织保障。

为确保会议效果,市直有关单位 以及县(市、区)组织人社部门负责 同志,会前对"五星"支部创建及软 弱涣散村党组织整顿工作进行了实地 观摩。目前,我市农村创成"五星" 支部34个、"四星"支部246个,城 市社区创成"五星"支部4个、"四 星"支部35个。会议对成功创建 "五星""四星"支部的村、社区, 以及创建"五星"支部的机关、企 业进行了表彰,6个单位作了交流发

备工作,努力把本届三国文化旅游周 办出水平、办出特色、办得精彩。进 度要再加快,各重点活动承办单位严 格按照确定的时间节点,精心筹划、 加快推进, 真正把每项活动、每个细 节都考虑周全、筹备到位, 高质量、 高标准、高效率完成各项筹备工作, 努力把本届旅游周办成一个全省知 名、全国有影响力的文化旅游盛会。 任务要再明确,各单位要精心组织、 精益求精, 切实做到各项工作细而又 细、实而又实, 扎实推进, 通过举办三 国文化旅游周进一步提升许昌的知名度 和美誉度,提振全市上下干事创业的精 气神, 为许昌城乡融合共同富裕先行试 验区和"五个强市"建设贡献力量。

新时代 新征程 新伟业

荒山种上"致富树

本报记者 胡晨 通讯员 王恒东

"以前山上坡陡路窄,别说机械, 人上去也艰难,村里这次重新修复荒 废20多年的耕地,还准备栽种上连 翘和山楂树,这是为老百姓办好事, 我们大力支持。"3月24日,在禹州市 文殊镇马寨村,伴随着挖掘机、三轮 车等机械的轰鸣声,马寨村云盖山林 果种植基地建设正式开工,群众纷纷

马寨村境内自然资源丰富,后因 煤矿过度开采,全村于2006年整村 搬迁。新村依山而建,环境虽然优 美,但是山多地少的现状制约了村里 发展产业和群众增收。2021年,马寨 村广泛征集党员、群众意见,对南山 300余亩的土地撂荒问题提出初步 规划意见——修路上山,土地修复。

经过全村党员、群众共同努力, 修路上山已经完工,近2公里的水泥 路环山而上,道路两侧栽种丝棉木、 侧柏共计900余棵,如今的南山已变 成周边群众休闲娱乐的好去处。

基础设施已经完备,杂草丛生的 撂荒土地怎么办?自"五星"支部创 建工作开展以来,马寨村按照"产业 兴旺星""生态宜居星"等创建标准, 在昔日的荒山上做起了土地修复的

据悉,马寨村云盖山林果种植基 地建设分为三期完成,一期计划投入 20余万元资金,对40余亩土地进行 平整,栽种1500棵山楂树,二期和三 期计划栽种200余亩大果枇杷、杏、 梨等果树8000余棵,同时在果树下 套种药用连翘等中药材,果树进入丰 产期后预计能为每户增收1500元以 上;通过引导农户用土地入股集体经 济,发展特色果树种植,壮大集体经 济、促进农户就业,拓宽群众增收渠 道,最终建设成为一个以果树种植为 主,集采摘、观光、休闲等功能于一体 的特色种植基地。

谈起云盖山林果种植基地建设, 村民闫怀俊深有感触。"年轻人都是 出去找活儿干,对于我们这些年纪大 的人来说,想干点啥活儿真不好找。 现在好了,南山开发以后,大家不用 出远门就能挣点钱贴补家用。"闫怀

俊说。林果种植基地建成以后,群众 家里的庄稼收完了就可以到基地干 活儿了,对于出不了远门的群众来 说,在家门口就能挣钱确实是一件令 人欣喜的事情。

"南山上的300多亩撂荒土地, 一直是群众的'心病',村里筹集资金 大力推进果树进村,在'荒山'上种上 '致富树',让荒山荒地重新焕发生 机,我们的生活一定一天比一天好。 马寨村党支部书记陈雪信心十足地

因地制宜开发荒山,发展林果产 业不仅可以带富一方群众,还能美化 农村环境,让荒山披绿又生金。"接下 来,我们将持续把推进'果树进村'作 为推进乡村产业兴旺的关键举措,探 索推出'乡村美、林果活、农民富' 的特色经济发展道路,让'小果 子'撬动'大发展',为乡村振兴注 入'源头活水'。"文殊镇党委书记 王志勇表示。

为强国建设民族复兴增光添彩

许昌市公布"打假治敲"专项行动举报电话

区)、相关院校先后汇报了工作推进

委会各成员单位要进一步增强责任感

和紧迫感,将筹备工作摆到重要位

置,加强领导、认真谋划、精心组

织、协调配合,全力以赴做好各项筹

卢希望强调,认识要再提升,组

按照省委宣传部统一部署,为持 续深入开展"打假治敲"专项行动,严 厉打击新闻敲诈、假新闻、假新闻单 位、假记者站、假记者等违法违规活 动,营造清朗健康的舆论环境,坚决维 护企业商户和人民群众根本利益,现 向社会各界公布举报电话和举报邮 箱,接受社会各界和广大人民群众对 新闻敲诈和虚假新闻信息问题的举

禹州市委宣传部: yzsshdf@126.com

许昌市委宣传部: 电话:0374-2963313 邮箱: zyc8505@163.com

电话:0374-8279329 邮箱:

cgscbfx@163.com

鄢陵县委宣传部: 电话:0374-7105336 ylxxcbwjk@126.com

襄城县委宣传部: 电话:0374-3598938 邮箱:

xcxcbgl@163.com 魏都区委宣传部: 电话:0374-5056165 邮箱:

wdqshdf@126.com 建安区委宣传部:

电话:0374-5573699 邮箱: jaqshdfb@126.com 市城乡一体化示范区党工委宣传

电话:0374-3372601 邮箱: xcsfqwxb@163.com 许昌经济技术开发区党政综合办

电话:0374-8581618 邮箱: xckfqdb@163.com 东城区党工委宣传统战部:

电话:0374-2958156 邮箱: xcdcqxcb@126.com 许昌市文化市场综合行政执法支

电话:0374-2966339 邮箱: xcswhzhzf@126.com

> 中共许昌市委宣传部 2023年3月29日



亮丽许昌 和谐宜居之城

3月30日,市区魏文路两侧鲜花迎风绽放,让人赏心悦目。如 今,我市围绕"创新、协调、绿色、开放、共享"的发展理念,打造生态 宜居、幸福和谐的生活画卷,让城市的发展有温度、让人民的幸福有 本报记者 乔利峰 摄



许昌市城市管理局关于2023年中心城区园林绿化项目评比情况的通报

按照《许昌市城市管理委员会关 于加快推进2023年中心城区园林绿 化项目的通知》(许城管委办[2023]3 号)的有关要求,3月28日、29日,许昌 市城市管理局组织许昌市园林绿化中 心园林绿化专家对2023年中心城区

园林绿化项目进行实地评比。

本次评比对项目进度、工程质量、 工地管理、景观效果4个方面进行打 分,并结合五区开工建设情况进行综 合排名,具体排名情况如下: 第一名:东城区95分

第二名:市城乡一体化示范区93分 第三名:国家许昌经济技术开发 区 90 分

第四名:魏都区88分 第五名:建安区85分

2023年3月30日

许昌市第五届青少年跆拳道锦标赛举行

杰)4月2日,由市体育局主办、市体 育运动中心承办的2023年"中国体 育彩票杯"许昌市第五届青少年跆拳 道锦标赛圆满落幕。

本次赛事采用个人对抗、单败淘 汰赛制,依据年龄划分为5个组别。 14 支代表队、共计500 余名运动员经 过2天的激烈对决,最终决出了竞技 组甲组、乙组、丙组、丁组、幼儿组 5个组别、84个级别的奖项。

作为本年度青少年锦标赛的首场

比赛,赛事组委会充分做好组织筹备 工作,各部门工作人员各司其职、密 切配合,确保了赛事顺利安全进行。 全体裁判员一丝不苟、公正执裁,为 营造良好的赛事环境打下了坚实基 础。"赛事有序、圆满,离不开市局 领导对青少年体育工作的指导支持和 赛事工作人员的共同努力。"市体育 局党组成员、体育运动中心主任高鹏

在颁奖仪式上表示。 高鹏告诉记者,青少年跆拳道锦 标赛是我市跆拳道项目后备人才的选

拔杠杆, 也是青少年跆拳道运动员交 流学习的最好平台。"举办此类赛 事,旨在推动青少年体育事业高质量 发展,让孩子们通过竞技比赛,发扬 顽强拼搏的精神,让他们技术水平得 到充分展示的同时,培养其坚韧不拔 的意志。"高鹏说。

据悉,许昌市第五届青少年锦标 赛共设足球、田径、篮球、乒乓球、 幼儿基本体操、羽毛球、跆拳道、啦 啦操、游泳9个项目,其他项目将陆 续开赛。

杰)近日,我市启动2023年度企业薪 酬调查工作。作为全国薪酬调查工作 定点城市,我市将严格按照人社部相 关工作要求,对903家样本企业全体 职工2022年薪酬情况开展调查。此次 调查抽样涉及90个行业门类,调查对

象包括企业和由企业直接支付工资的

本报讯(记者 胡晨 通讯员 陈东

企业薪酬调查是通过统计分析不 同行业企业人工成本情况和不同职业 劳动者工资报酬情况,把握企业收入 分配的现状,把握不同岗位类型、不 同职业群体的收入分配水平, 把握不 同行业收入分配的差距, 为政府调节 收入分配提供支持。今年, 市人社局 将运用获得的调查数据,继续发布全 市从业人员工资报酬信息和企业人工 成本信息,以及其他需要发布的相关 信息。企业从业人员工资报酬信息主 要包括不同职业、不同管理岗位等 级、专业技术职称、职业技能等级人

开展薪酬调查 促进人力资源合理配置

员的工资报酬分位值。此次薪酬调 查,主要用以指导企业合理确定职工 工资水平, 引导劳动力在地区之间、 城乡之间有序流动,促进人力资源合 理配置,发挥市场在工资分配中的决 定性作用。

据了解,今年的企业薪酬全部通 过线上系统填报, 市人社局将通过在 线答疑、远程协助等方法指导企业开 展工作,整个数据填报工作拟于4月 底前结束。